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26 maart 2026nota Vragen aan M en MinEZK over het bericht NLse bedrijf

exporteerde duizenden keren illegaal naar RL Binnengekomen op

5 maart 2026

Bijlage n

1

Aanleiding

Kamervragen van het lid Van der Lee GL PvdA aan M en MinEZK over het bericht

NLse bedrijf exporteerde duizenden Keren illegaal naar RL

Geadviseerd besluit

Uw akkoord met de bijgevoegde beantwoording

Kernpunten

Naar aanleiding van het RTL bericht Nederlands bedrijf exporteerde
duizenden Keren illegaal naar Rusland i heeft dhr Van Der Lee

Kamervragen gesteld
Het artikel beschrijft dat het bedrijf Ellis Enterprises BV de afgelopen jaren
duizenden Keren illegaal olieproducten exporteerde naar Rusland via een

omzeilingsroute
Over individuele handhavingsacties of zaken gerelateerd aan individuele

bedrijven doet het ministerie nooit uitspraken in het openbaar omdat dit

vertrouwelijke informatie is en lopende onderzoeken kan hinderen

In de beantwoording wordt ingegaan op het risicogericht werken van de

Douane en het feit dat Buitenlandse Zaken en Douane intensief gebruik
maken van diverse bronnen om omzeiling tegen te gaan

De Kamervragen waren oorspronkelijk gesteld aan M en MEZK De

beantwoording loopt ook via R gezien uw rol als opdrachtgever aan de

Douane bij de handhaving van sanctiemaatregelen ten aanzien van de in-

door en uitvoer van goederen

Op verzoek van R zijn een tweetal passages toegevoegd deze zijn in geel

gemarkeerd in de KV

^ RTL 26 februari 2026 https www rtl nl nfeuws economie artikel 5569183 nederlands

bedrijf exporteerde duizenden keren illegaal naar
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Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden Datum

16 maart 2026

Onze referentie

BZ2625786Vertrouwelijk verstrekte bedrijfsinformatie

Inlichtingen over stukken die figureren in strafrechtelijk onderzoek of dat hebben gedaan

Vertrouwelijk verstrekte bedrijfsinformatie
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